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Nata vent’anni fa dal contract Contemporanea ha mantenuto viva questa tradizione affermandosi a
livello internazionale con innumerevoli e prestigiosi progetti.

Hotel, cantieri, navi da crociera, ristoranti sono ambienti in cui Contemporanea ha già fornito i
propri prodotti.

Flessibilità, competenza, adabilità fanno di Contemporanea il partner ideale per progetti contract
worldwide.

Un uffcio tecnico vi seguirà in ogni vostra esigenza, dallo studio dell’ambiente alla realizzazione di
modelli per testare la qualità e la quantità di luce ancora prima dell’installazione.

Founded twenty years ago by contract, Contemporanea has kept this tradition alive establishing
itself internationally with many and prestigious projects.

Hotels, construction sites, cruise ships, restaurants are environments in which Contemporanea has
already supplied its products.

Flexibility, competence, reliability make Contemporanea the ideal partner for contract projects
Worldwide.

A technical department will follow you for every necessitates, from environment studies to creating
models to test quality and quantity of light even prior to installation.

Azienda

Fin dal 2002, anno di fondazione di Contemporanea 
Srl, la nostra azienda si contraddistingue per la 
passione con la quale coniughiamo tradizione e 

tecnologia in uno stile unico e riconoscibile. 
I nostri prodotti non sono soltanto il frutto di ricerca e 
perfezionamento continuo ma rappresentano la sintesi 

perfetta tra l’artigianato più fine e l’arte della luce.

Oggi Contemporanea grazie alla sua esperienza, 
artigianalità nella progettazione e realizzazione di 

prodotti custom, consolida la sua presenza nel mercato 
con collezioni disponibili a catalogo.

Since 2002, foundation year of Contemporanea Srl, our 
company has been characterized by the passion with 
which we bring together tradition and technology in 
a unique style. Our products are not only the result of 

endless research and refinement, but they represent the 
perfect mix between the most elegant handicraft and 

the Art of light.

Thanks to our experience in custom products realiza-
tion, Contemporanea has consolidated its position in 

the international market.

Nata vent’anni fa dal contract Contemporanea ha mantenuto viva questa tradizione affermandosi a
livello internazionale con innumerevoli e prestigiosi progetti.

Hotel, cantieri, navi da crociera, ristoranti, sono ambienti in cui Contemporanea ha collaborato per installare i propri prodotti.
Flessibilità, competenza, adabilità fanno di Contemporanea il partner ideale per progetti contract

worldwide.
Un uffcio tecnico vi seguirà in ogni vostra esigenza, dallo studio dell’ambiente alla realizzazione di

modelli per testare la qualità e la quantità di luce ancora prima dell’installazione.

Founded twenty years ago by contract, Contemporanea has kept this tradition alive establishing
itself internationally with many and prestigious projects.

Hotels, construction sites, cruise ships, restaurants are environments in which Contemporanea has
already supplied its products.

Flexibility, competence, reliability make Contemporanea the ideal partner for contract projects
Worldwide.

A technical department will follow you for every necessitates, from environment studies to creating
models to test quality and quantity of light even prior to installation.

C O N T R A C T
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Progettare la luce di un ambiente è un aspetto  importantissimo nell’arredare interni, un lavoro di 
ricerca e consulenza in grado di apportare un elevato valore aggiunto all’idea architettonica. 

La nostra azienda offre un servizio di progettazione  per ogni tipologia di ambiente: 
dai locali pubblici alle abitazioni private, 

con soluzioni tecniche ed estetiche di supporto  sia al professionista che all’utente finale. 
Contatta il nostro ufficio tecnico per ulteriori informazioni.

Environment light design is a very important aspect in  furnishing interiors, a research
and consulting work able to bring a high added value to the idea of architecture. 

Our company offers a design service for each type of area: from public places to homes, with
technical and aesthetic solutions of support both to the professionals and the final customers.

Contact our technical office for more information.

Consulenza tecnica

Ogni ambiente ha le sue esigenze, e grazie alla strumentazione 
professionale siamo in grado di calcolare lumen, lux, cri, curve 

fotometriche idonee ad ogni situazione.
Per assicurare la miglior distribuzione di luce le prove tecniche 

vengono eseguite sia sul prodotto che sull’ ambiente.

Each environment has its own needs, and thanks to the professional 
equipment we can calculate lumens, lux, cri, photometric curves 

suitable for every situation.
To ensure the best distribution of light, our technical tests are per-

formed from product to environment.

C O N T R A C T

Progettazione

Per i nostri clienti effettuiamo rendering, un processo di creazione 
delicato e complesso, che ha come punto di arrivo un ambiente reale, 

concreto e vitale.
Il punto di partenza, invece, sono le vostre idee.

Realizzare un render di interni significa donare vita alla vostra idea: 
dare volume e luce,

creare una realtà in cui le persone possano immaginare se stesse, 
una storia in cui il prodotto sia protagonista assoluto.

Ogni progetto, ogni prodotto, ogni ambiente ha 
un’impronta unica , fatte dalle infinite caratteristiche e sfumature che 

costituiscono l’immagine.
Diamo servizio di renderizzazione e video per rendere 

piu’ reale possibile la visione dei prodotti inseriti nell’ambiente.
Con i nostri video potrete percorrere tutti gli ambienti e constatare 

l’effetto del prodotto gia’ installato nei locali.

For our customers we render a delicate and complex creation process, 
which has as its end point a real, concrete and vital environment.

The starting poin is your ideas.
Making an interior rendering means giving life to your ideas: give 

volume and light, create a reality in which people can 
imagine themselves, a story in which your product can be

the absolute protagonist.
Every project, every product, every environment has a 

unique imprint, made by the infinite characteristics and nuances that 
make up the image.

We provide rendering and video making services to make the realest 
the viewing of products inserted in the environment. 

With our video you can explore all the environments and see the 
effect of the product already installed in your premises.

Progettare la luce di un ambiente è un aspetto  importantissimo nell’arredare interni, un lavoro di 
ricerca e consulenza in grado di apportare un elevato valore aggiunto all’idea architettonica. 

La nostra azienda offre un servizio di progettazione  per ogni tipologia di ambiente: 
dai locali pubblici alle abitazioni private, 

con soluzioni tecniche ed estetiche di supporto  sia al professionista che all’utente finale. 
Contatta il nostro ufficio tecnico per ulteriori informazioni.

Environment light design is a very important aspect in  furnishing interiors, a research
and consulting work able to bring a high added value to the idea of architecture. 

Our company offers a design service for each type of area: from public places to homes, with
technical and aesthetic solutions of support both to the professionals and the final customers.

Contact our technical office for more information.

Consulenza tecnica

Ogni ambiente ha le sue esigenze, e grazie alla strumentazione 
professionale siamo in grado di calcolare lumen, lux, cri, curve 

fotometriche idonee ad ogni situazione.
Per assicurare la miglior distribuzione di luce le prove tecniche 

vengono eseguite sia sul prodotto che sull’ ambiente.

Each environment has its own needs, and thanks to the professional 
equipment we can calculate lumens, lux, cri, photometric curves 

suitable for every situation.
To ensure the best distribution of light, our technical tests are per-

formed from product to environment.

C O N T R A C T



Progettare la luce di un ambiente è un aspetto  importantissimo nell’arredare interni, 
un lavoro di 

ricerca e consulenza in grado di apportare un elevato valore aggiunto all’idea architet-
tonica. 

La nostra azienda offre un servizio di progettazione  per ogni tipologia di ambiente: 
dai locali pubblici alle abitazioni private, 

con soluzioni tecniche ed estetiche di supporto  sia al professionista che all’utente 
finale. 

Contatta il nostro ufficio tecnico per ulteriori informazioni.

Environment light design is a very important aspect in  furnishing interiors, a research
and consulting work able to bring a high added value to the idea of architecture. 

Our company offers a design service for each type of area: from public places to ho-
mes, with

technical and aesthetic solutions of support both to the professionals and the final 
customers.

Contact our technical office for more information.

C O N T R A C T

Contract

Contemporanea fornisce un servizio di produzione su misura che permette ai nostri clienti di dare forma alle proprie idee.
Grazie all’esperienza dello studio tecnico e dei nostri lighting designer sarete seguiti passo dopo passo durante la fase di

sviluppo del progetto

We provide a bespoke manufacturing service that allows our 
customers to give shape to their ideas.

Thanks to the technical study and our lighting designer you are followed step by step during the development phase of the project.

Contemporanea srl differenzia la sua produzione in prodotti di serie 
(a disposizione di tutta la clientela) e prodotti su misura.

Il prodotto su misura è personalizzato ed in esclusiva per il singolo cliente e può essere di 
suo sviluppo o in alternativa studiato nel nostro ufficio tecnico.

Siamo in grado di progettare prodotti con misure importanti e di grandi dimensioni sia per 
il settore pubblico che privato. 

Sono nostri referenti importanti catene alberghiere e studi progettazione. 
Nei nostri  prodotti l’arte si fa mestiere: artigianalità e tecnologia si fondono 

come per incanto per dare alla luce pezzi di squisita fattezza formale ed estetica, 
sintesi finale di classe,  raffinatezza e gusto.

Contemporanea srl differentiates its production into standard products 
(available to all customers) and customized products.

The customized product is personalized and exclusive for the individual customer. 
It can be developed or alternatively studied in our technical office.

We are able to develop products with very large measures for both the public and private 
sectors.

Our contacts are important hotel chains and design studios. In our products the art made 
craft: craftsmanship and technology blend as if by magic to give birth to pieces of exquisite 

formal and aesthetic beauty, final synthesis of class, refinement and taste.

C O N T R A C T



a s t e r

Geometria assimetrica, le sospensioni Aster, modelli che non passano innoservati, un intreccio di fogli che si 
intersecano , creando un’ architettura di superfici, luci ed ombre, di grande effetto scenografico ed elegante.
Sospensioni Aster arrichite con cristalli asfour e  con le loro importanti misure  si rendono protagoniste 
nell’ambiente.

Assimetrical geometry, Aster models don’t remain unnoticed inside a room. An elegant metal foil cross that 
create a scenographic light and shadow optical effect.
Aster hanging lamp are protagonists inside every ambiance thanks of its size, finishing and asfour crystals.
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Le lampade Aster trasformano la luce in una scintillante 
composizione di cristallo e metallo: design che nasce da una 
sintesi di creativita e tecnologia

Aster lamps turn the light in a sparkling crystal and metal 
composition, a synthesis between creativity and technology.

Di nuova concezione, l’applique Aster arrichisce 
con un tocco di design l’ambiente.

From a new light concept, Aster wall lamp 
enriches each ambiance with simple and pure 
design.
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Montatura argento dorato/Silver-gold mounting
Vetro pulegoso trasparente/ Transparent bubbled glass

Aster/SL Cod. 5818

Sospensione/Hanging lamp
6 X G9 33W - 230V

L 116 X 32X h min 45  Max 150 cm

Montatura argento dorato/Silver-gold mounting
Vetro pulegoso trasparente/ Transparent bubbled glass

Aster/SQ Cod. 5817

Sospensione/Hanging lamp
8 X G9 33W - 230V

L 90 X 90  h min 45  Max 150 cm

Montatura argento dorato/Silver-gold mounting
Vetro pulegoso trasparente/ Transparent bubbled glass

Aster/A Cod. 5816

16 cm

48
 c

m

29 cm

Lampada da parete/Wall Lamp
2 X G9 33W - 230V 

L 29 X H 49 X P 16 cm

a s t e r

lampada inclusa
bulb included

32 cm

cm
 1

16

116 cm

 h m
in 32 cm

12 X 12 cm

90 cm

h 
m

in
 3

0 
cm

90 cm

12 cm

lampada inclusa
bulb included

lampada inclusa
bulb included
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b a r l u m e

Ad un primo sguardo Barlume sembra una lampada dalla struttura semplice. In realtà è il risultato di 
un percorso progettuale che riporta nella modernita’ la piu antica tradizione.
La fonte luminosa a vista porta nello spazio una morbida luce d’atmosfera. 
Le montature in oro opaco , rame opaco o cromo, sono impreziosite dai vetri decorativi muranesi.

At first glance Barlume looks like a lamp with a simple structure. In reality it is the result of design path that 
brings the most ancient tradition back to modernity.
We wanted to create a lamp that was the synthesis of years of development in technology of the simple LED 
bulb.
The light source brings into the space a soft atmospheric light.
Frame in matt gold, matt copper and chrome are enriched by Murano’s decorative glasses. 
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Sono disponibili sospensioni con anello centrale aventi 5 o 9 luci nelle 
rifiniture cromo, oro opaco, rame opaco.

Hanging lamps are available with the central ring with 5 or 9 lights in 
chrome, matt gold or matt copper finishes

21
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Sikrea è un marchio in espansione che prende forma 
attraverso la passione e la dedizione.
Contemporanea Group, crea e propone il proprio 
design nel
mondo dell’illuminazione con costante ricerca di 
forme.

In questa collezione  le basi  sono disponibili da 1 fino 
a 13 elementi sia a plafone che a spostamento effetto 
random come foto, nelle rifiniture bianco , cromo, 
rame opaco, oro opaco.
Descrizioni alla pagina 118-119

In this collection the bases are available from 1 to 13 
elements, in two different ways: as ceiling lamp or with 
a random displacement effect (as in the photo), in 
white, chrome, matt copper or matt gold finishes.
Descriptions on page 118-119
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Esempi di composizioni/ Composition exsamples

Esempio Base/1 LC

+ =

1 X Base/1 LC 1 X Barlume/C
Cod. 5974 Cod. 5869

+ =

1 X Base/6RO 3 X Barlume/O
Cod. 5985 Cod. 5868

Esempio Base/11 LC

+ =+

5 X Barlume/C 6 X Barlume/R1 X Base/11 LC
Cod. 5869 Cod. 5867Cod. 5958

Esempio Base/11 LC

+ =+

2 X Barlume/O 2 X Barlume/C1 x Base/4LO
Cod. 5868 Cod. 5869Cod. 5965

b a r l u m e

Sono disponibili basi :
rotonde - rettangolari - a spostamento da 1 componente fino 13 componenti, vedere pagine 118-119

Bases are available: 
round - rectangular - to displacement from 1 component to 13 components see pages 118-119

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Barlume/C Cod. 5869

45
 c

m

Ø 14 cm

M
ax 350 cm

Cromo Lucido / Polished Chrome
1 X E14 33W - 230V - Ø14 x h 45 cm

Cavo/Cable 350 cm

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Barlume/O Cod. 5868

Oro Opaco / Matt Gold
1 X E14 33W - 230V - Ø14 x h 45 cm

Cavo/Cable 350 cm

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Barlume/R Cod. 5867

Rame Opaco / Matt Copper
1 X E14 33W - 230V - Ø14 x h 45 cm

Cavo/Cable 350 cm

b a r l u m e

Punto luce senza base / Light source without base

non inclusa

non inclusa

non inclusa

45
 c

m

Ø 14 cm

M
ax 350 cm

45
 c

m

Ø 14 cm

M
ax 350 cm
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b a r l u m e

Cromo Lucido / Polished Chrome

Barlume/A C Cod. 5860

Lampada da parete / Wall lamp
1 X E14 33W - 230V

L 14 X P 21  X h min 55 - h Max 150 cm

Oro Opaco / Matt Gold

Barlume/A O Cod. 5859

Lampada da parete / Wall lamp
1 X E14 33W - 230V

L 14 X P 21  X h min 55 - h Max 150 cm

Rame Opaco / Matt Copper

Barlume/A R Cod. 5858

Lampada da parete / Wall lamp
1 X E14 33W - 230V

L 14 X P 21  X h min 55 - h Max 150 cm

non inclusa

non inclusa

non inclusa

14 cm

H
 m

in
 5

5 
cm

21 cm

9 cm

14 cm

H
 m

in
 5

5 
cm

21 cm

9 cm

14 cm

H
 m

in
 5

5 
cm

21 cm

9 cm

b a r l u m e

Cromo Lucido / Polished Chrome

Barlume/S9 C Cod. 5866

Ø 76 cm

H
 m

in
 6

8 
cm

Ø 76 cm

Sospensione 9 luci / 9 light hanging lamp
9 X E14 33W - 230V 

Ø 76 x h min 68 - h Max 200 cm

Oro Opaco / Matt Gold

Barlume/S9 O Cod. 5865

Sospensione 9 luci / 9 light hanging lamp
9 X E14 33W - 230V 

Ø 76 x h min 68 - h Max 200 cm

Rame Opaco / Matt Copper

Barlume/S9 R Cod. 5864

Sospensione 9 luci / 9 light hanging lamp
9 X E14 33W - 230V 

Ø 76 x h min 68 - h Max 200 cm

Cromo Lucido / Polished Chrome

Barlume/S5 C Cod. 5863

Sospensione 5 luci / 5 light hanging lamp
5 X E14 33W - 230V

Ø 50 x h min 68 - h Max 200 cm

non inclusa

non inclusa

non inclusa

non inclusa

Oro Opaco / Matt Gold

Barlume/S5 O Cod. 5862

Sospensione 5 luci / 5 light hanging lamp
5 X E14 33W - 230V

Ø 50 x h min 68 - h Max 200 cm
non inclusa

Ø 76 cm

H
 m

in
 6

8 
cm

Ø 76 cm

Ø 76 cm

H
 m

in
 6

8 
cm

Ø 76 cm

Rame Opaco / Matt Copper

Barlume/S5 R Cod. 5861

Sospensione 5 luci / 5 light hanging lamp
5 X E14 33W - 230V 

Ø 50 x h min 68 - h Max 200 cm
non inclusa

Ø 50 cm

H
 m

in
 6

8 
cm

Ø 50 cm

Ø 50 cm

H
 m

in
 6

8 
cm

Ø 50 cm

Ø 50 cm

H
 m

in
 6

8 
cm

Ø 50 cm
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v e n e z i a

I vetri Venezia parlano il linguaggio della bellezza e della poesia muranese. Creati da un vetro soffiato a bocca 
e arricchiti da preziosi fiori , che ricordano il tradizionale bocciolo veneziano, testimoni di un sapiente lavoro 
artigianale. La forma bassa e ampia crea una luce intima, ammorbidita dalla superficie cristallina.

Venezia’s glasses speaks the language of Murano’s beauty and the poetry. Created from a mouth-blown glass 
enriched with some precious flowers that remind   the traditional glass of Venetian chandeliers, witnesses of a 
wise craftsmanship. The low and wide shape creates an intimate light, softened by a crystalline surface.
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Sono disponibili montature per sospensioni a 3 e 6 luci oppure a plafone 
fino 13 luci
I vetri soffiati sono disponibili con i fiori cristallo-ambra-rossi.

Hanging lamps’ frame are available with 3 or 6 lights. Ceiling lamps’ frame 
with up to 13 lights. Blown glasses are available with crystal-amber- red 
flowers.

38 39



Il cavo dell’applique e’ regolabile a piacimento fino ad un 
massimo di 150 cm ,per le misure consultare pagina 46

The cable of the wall lamp is adjustable as you want up to a 
maximum of 150 cm, to know more about measures go to 
page 46

Il lume riporta lo stesso vetro delle sospensioni 
con i fiori decorativi nei colori  cristallo-rosso- 
ambra.

The table lamp has the same glass of hanging 
lamps with decorative crystal-red-amber flowers.
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Esempi di composizioni/ Composition exsamples

Esempio Base/1 LC

+ =

1 X Base/1LB 1 X Venezia/S A
Cod. 5975 Cod. 5857

Esempio Base/6R R

+ + =

1 X Base/6RO 3 X Venezia/S A 3 X Venezia/S R
Cod. 5985 Cod. 5857 Cod. 5855

Esempio Base/11 LC

+ =+

5 X Venezia/S C 6 X Venezia/S A1 X Base/11LC
Cod. 5856 Cod. 5857Cod. 5958

Esempio Base/11 LC

+ =+

5 X Venezia/S R 6 X Venezia/S C1 X Base/4LB
Cod. 5855 Cod. 5856Cod. 5967

v e n e z i a

Sono disponibili basi :
rotonde - rettangolari - a spostamento da 1 componente fino 13 componenti, vedere pagine 118-119

Bases are available: 
round - rectangular - to displacement from 1 component to 13 components see pages118-119

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Venezia/S A Cod. 5857

Vetro Trasparente-Ambra / Transparent- Amber Glass
1 X E14 33W - 230V - Ø18 x h 14 cm

Cavo/Cable 300 cm

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Venezia/S C Cod. 5856

Vetro Trasparente-Cristallo / Transparent- Crystal Glass
1 X E14 33W - 230V - Ø18 x h 14 cm

Cavo/Cable 300 cm

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Venezia/S R Cod. 5855

Vetro Trasparente-Rosso / Transparent-Red Glass
1 X E14 33W - 230V - Ø18 x h 14 cm

Cavo/Cable 300 cm

v e n e z i a

Punto luce senza base / Light source without base

   Solo vetro con decoro  per montature Venezia S6 / S3 / SL3
   Only glass with decoration for Venezia S6 / S3 / SL3 mounting 

non inclusa

non inclusa

non inclusaØ 18 cm

14
 c

m

Ø 18 cm

M
ax 300 cm

Venezia/V A Cod. 5854

Vetro Trasparente-Ambra / Transparent- Amber Glass
Ø 18 x h 8 cm

Venezia/V C Cod. 5853

Vetro Trasparente-Cristallo / Transparent- Crystal Glass
Ø 18 x h 8 cm

Venezia/V R Cod. 5852

Vetro Trasparente-Rosso / Transparent-Red Glass
Ø 18 x h 8 cm

Ø 18 cm

8 
cm

Ø 18 cm

Ø 18 cm

8 
cm

Ø 18 cm

Ø 18 cm

8 
cm

Ø 18 cm

Ø 18 cm

14
 c

m

Ø 18 cm

M
ax 300 cm

Ø 18 cm

14
 c

m

Ø 18 cm

M
ax 300 cm
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Esempi di composizioni/ Composition exsamples

Esempio Base/1 LC

+ =

3 x Venezia/V A 3 x Venezia/V R
Cod. 5854 Cod. 5852

+ =

1 x Venezia/SL3 3 x Venezia/V C
Cod. 5849 Cod. 5853

v e n e z i a

Montature senza vetri decorativi da ordinare separatamente

Frames without decorative glass to be ordered separately

1 x Venezia/S6
Cod. 5851

+

v e n e z i a

Montatura cromo lucido - Vetro Trasparente/Cristallo
Polished chrome mounting - Transparent/Crystal Glass

Venezia/LC Cod. 5820

Ø 18 cm

18
 c

m

Ø 18 cm

Lampada da tavolo / Table lamp
1 X E14 33W - 230V

 Ø 18 X h 18 cm
non inclusa

Montatura cromo lucido - copri portalampada in vetro trasparente
Polished chrome mounting - transparent glass lampholder cover

Venezia/S6 Cod. 5851

Ø 78 cm

H
 m

in
 6

5 
cm

Ø 78 cm

Sospensione / Hanging lamp
6 X E14 33W - 230V 

Ø 78 X h min 65 Max 150 cm

Montatura cromo lucido - copri portalampada in vetro trasparente
Polished chrome mounting - transparent glass lampholder cover

Venezia/S3 Cod. 5850

Ø 54 cm H
 m

in
 5

2 
cm

Ø 54 cm

Sospensione / Hanging lamp
3 X E14 33W - 230V

Ø 54 X h min 52 Max 150 cm

Montatura cromo lucido - copri portalampada in vetro trasparente
Polished chrome mounting - transparent glass lampholder cover

Venezia/SL3 Cod. 5849

76 cm

H
 m

in
 5

5 
cm

76 cm

Sospensione / Hanging lamp
3 X E14 33W - 230V

Ø 76 X h min 55 Max 150 cm

Montature / Mounting

non inclusa

non inclusa

non inclusa

10 cm

Montatura cromo lucido - Vetro Trasparente/Rosso
Polished chrome mounting - Transparent/Red Glass

Venezia/LR Cod. 5819

Ø 18 cm

18
 c

m

Ø 18 cm

Lampada da tavolo / Table lamp
1 X E14 33W - 230V

 Ø 18 X h 18 cm
non inclusa

Montatura cromo lucido - Vetro Trasparente/Ambra
Polished chrome mounting - Transparent/Amber Glass

Venezia/AA Cod. 5848

Lampada da parete / Wall lamp
1 X E14 33W - 230V 

L 18 X P 23 X h min 20 Max 150 cm
non inclusa

10 cm

H
 m

in
 2

0 
cm

18 cm

12 cm

23
 c

m

Montatura cromo lucido - Vetro Trasparente/Cristallo
Polished chrome mounting - Transparent/Crystal Glass

Venezia/AC Cod. 5822

Lampada da parete / Wall lamp
1 X E14 33W - 230V 

L 18 X P 23 X h min 20 Max 150 cm
non inclusa

10 cm
H

 m
in

 2
0 

cm

18 cm

12 cm

23
 c

m

Montatura cromo lucido - Vetro Trasparente/Rosso
Polished chrome mounting - Transparent/Red Glass

Venezia/AR Cod. 5821

Lampada da parete / Wall lamp
1 X E14 33W - 230V 

L 18 X P 23 X h min 20 Max 150 cm
non inclusa

10 cm

H
 m

in
 2

0 
cm

18 cm

12 cm

23
 c

m

Montatura cromo lucido - Vetro Trasparente/Ambra
Polished chrome mounting - Transparent/Amber Glass

Venezia/LA Cod. 5847

Ø 18 cm

18
 c

m

Ø 18 cm

Lampada da tavolo / Table lamp
1 X E14 33W - 230V 

 Ø 18 X h 18 cm
non inclusa
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v e n i e r

Venier è una collezione di lampade a sospensione e a soffitto dotate di un notevole potere illuminante e capaci 
di convertire geometrie semplici in un design unico.
Le forme ricordano la linea stilizzata dello stelo di un fiore, che accoglie uno o più boccioli. Ciascun diffusore 
nella struttura ospita la fonte luminosa , un elemento che rende a queste lampade una presenza scultorea e 
preziosa al tempo stesso.

Venier is a collection of hanging and ceiling lamps with a remarkable illumination power and it is able to con-
vert simple geometries into a unique design.
Shapes recall the stylized shape of the stem of a flower, which receives one or more buds. Each diffuser houses 
the light source, which is an element that makes these lamps a sculptural and attractive presence at the same 
time.
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Il vetro e’ sostenuto tramite archetto metallico con finale a punta.

The glass is supported by a metal bow with a pointed and.

Applique avente due diffusori in vetro con lampa-
dine G9, adatto anche a soffitto.

Wall lamp has two glass diffusers with G9 bulbs, 
usable also as ceiling lamp.
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v e n i e r

Finitura avorio rame / Finish ivory copper

Venier/S10 C Cod. 5877

Sospensione / Hanging lamp
10 X G9 33W - 230V

L 98 X h 50 X h min 60  Max 150 cm

Finitura avorio rame / Finish ivory copper

Venier/S10 A Cod. 5876

Sospensione / Hanging lamp
10 X G9 33W - 230V

L 98 X h 50 X h min 60  Max 150 cm

Finitura avorio rame / Finish ivory copper

Venier/S10 AM Cod. 5875

Sospensione / Hanging lamp
10 X G9 33W - 230V

L 98 X h 50 X h min 60  Max 150 cm

Finitura avorio rame / Finish ivory copper

Venier/S10 AC Cod. 5874

Sospensione / Hanging lamp
10 X G9 33W - 230V

L 98 X h 50 X h min 60  Max 150 cm

50 cm

50
 c

m

98 cm

M
ax 150 cm

98
 c

m

50 cm

50
 c

m

98 cm

M
ax 150 cm

98
 c

m

50 cm

50
 c

m

98 cm

M
ax 150 cm

98
 c

m

50 cm

50
 c

m

98 cm

M
ax 150 cm

98
 c

m

lampada inclusa
bulb included

lampada inclusa
bulb included

lampada inclusa
bulb included

lampada inclusa
bulb included

Finitura avorio rame / Finish ivory copper
Cavo / Cable 180 cm

Venier/S1 C Cod. 5885

Ø 11 cm

30
 c

m

Ø 11 cm

M
ax 200 cm Sospensione singola / Single hanging lamp

1 X G9 33W - 230V - Ø 11 X h min 35  Max 200 cm
Vetro Trasparente / Transparent Glass

Finitura avorio rame / Finish ivory copper
Cavo / Cable 180 cm

Venier/S1 A Cod. 5884

Sospensione singola / Single hanging lamp
1 X G9 33W - 230V - Ø 11 X h min 35  Max 200 cm

Vetro Ambra / Amber Glass

Finitura avorio rame / Finish ivory copper
Cavo / Cable 180 cm

Venier/S1 AM Cod. 5883

Sospensione singola / Single hanging lamp
1 X G9 33W - 230V - Ø 11 X h min 35  Max 200 cm

Vetro Ametista / Amethyst Glass

Finitura avorio rame / Finish ivory copper
Cavo / Cable 180 cm

Venier/S1 AC Cod. 5882

Sospensione singola / Single hanging lamp
1 X G9 33W - 230V - Ø 11 X h min 35  Max 200 cm

Vetro Acqua Mare / Light Blue Glass

v e n i e r

Finitura avorio rame / Finish ivory copper

Venier/A C Cod. 5881

16 cm

50
 c

m

18 cm

Lampada da parete / Wall lamp
2 X G9 33W - 230V  - L18 X h 50 X P 16 cm

Vetro Trasparente / Transparent Glass

Finitura avorio rame / Finish ivory copper

Venier/A A Cod. 5880

Lampada da parete / Wall lamp
2 X G9 33W - 230V  - L18 X h 50 X P 16 cm

Vetro Ambra / Amber Glass

Finitura avorio rame / Finish ivory copper

Venier/A AM Cod. 5879

Lampada da parete / Wall lamp
2 X G9 33W - 230V  - L18 X h 50 X P 16 cm

Vetro Ametista / Amethyst Glass

Finitura avorio rame / Finish ivory copper

Venier/A AC Cod. 5878

Lampada da parete / Wall lamp
2 X G9 33W - 230V  - L18 X h 50 X P 16 cm

Vetro Acqua Mare / Light Blue Glass

Ø 11 cm
30

 c
m

Ø 11 cm

M
ax 200 cm

Ø 11 cm

30
 c

m

Ø 11 cm

M
ax 200 cm

Ø 11 cm

30
 c

m

Ø 11 cm

M
ax 200 cm

lampada inclusa
bulb included

lampada inclusa
bulb included

lampada inclusa
bulb included

lampada inclusa
bulb included

lampada inclusa
bulb included

lampada inclusa
bulb included

lampada inclusa
bulb included

lampada inclusa
bulb included

16 cm

50
 c

m

18 cm

16 cm

50
 c

m

18 cm

16 cm

50
 c

m

18 cm

La sospensione Venier/S puo’ essere installata in due posizioni, orizzontale e verticale,
con il prodotto verra’ consegnato il kit per le due versioni.

Venier/S hanging lamp can be installed in two position, horizontal or vertical. 
Change position kit are always include.

Vetro Trasparente / Transparent Glass

Vetro Ambra / Amber Glass

Vetro Ametista / Amethyst Glass

Vetro Acqua Mare / Light blue glass
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r i a lt o

La realizzazione della collezione Rialto richiede grande esperienza, manualita’ e sensibilita’ artistica.
Ciascun vetro e’ un’ opera d’arte, completamente fatto a mano secondo le piu antiche tecniche del vetro soffiato.

The production of Rialto collection requires high experience, manual ability and artistic sight.
Every glass is an artwork, completely hand-made following the most ancient blown glass techniques.
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In questa collezione le sorgenti luminose sono disponibili  in vetro 
trasparente,bianco,ametista,ed acquamare. Gli altri elementi in oro opaco, 
rame opaco ed argento, sono solo decorativi senza luce.  Descrizioni alla 
pagina 70.

In this collection the light sources are available in clear glass, white, 
amethyst, and light blue glass. The other elements in matt gold, 
matt copper and silver, are only decorative without light. 
Descriptions on page 70.
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Esempi di composizioni/ Composition exsamples

Esempio Base/1 LC

+ =

1 X Base/1LC 1 X Rialto/L
Cod. 5974 Cod. 5999

Esempio Base/6R R

+ + =

1 X Base/6RB 3 X Rialto/L 3 X Rialto/AM
Cod. 5987 Cod. 5999 Cod. 5844

Esempio Base/11 LC

+ =+

5 X Rialto/L 6 X Rialto/A1 X Base/11LC
Cod. 5999 Cod. 5998Cod. 5958

Esempio Base/11 LC

+ =+

3 X Rialto/L 4 X Rialto/O1 X Base/7 LO
Cod. 5999 Cod. 5997Cod. 5961

r i a lt o

Sono disponibili basi :
rotonde - rettangolari - a spostamento da 1 componente fino 13 componenti, vedere pagine 118-119

Bases are available: 
round - rectangular - to displacement from 1 component to 13 components see pages 118-119

Nelle basi Random utilizzare solo punti luce.

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Rialto/L Cod. 5999

Ø 12 cm 50
 c

m

Ø 12 cm

M
ax 350 cm

Vetro Trasparente / Transparent Glass
1 X E14 33W - 230V - Ø12 x h 50 cm

Cavo/Cable 350 cm

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Rialto/A Cod. 5998

Ø 12 cm 50
 c

m

Ø 12 cm

M
ax 300 cm

Vetro Argento lucido / Silver polished glass
Vetro decorativo senza luce / Decorative glass without light

Cavo acciaio/Steel cable 300 cm - Ø12 x h 50 cm

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Rialto/O Cod. 5997

Ø 12 cm 50
 c

m

Ø 12 cm

M
ax 300 cm

Vetro Oro satinato / Gold satin glass
Vetro decorativo senza luce / Decorative glass without light

Cavo acciaio/Steel cable 300 cm - Ø12 x h 50 cm

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Rialto/R Cod. 5996

Ø 12 cm 50
 c

m

Ø 12 cm

M
ax 300 cm

Vetro Rame satinato / Copper satin glass
Vetro decorativo senza luce / Decorative glass without light

Cavo acciaio/Steel cable 300 cm - Ø12 x h 50 cm

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Rialto/B Cod. 5846

Ø 12 cm 50
 c

m

Ø 12 cm

M
ax 350 cm

Vetro Bianco / White Glass
1 X E14 33W - 230V - Ø12 x h 50 cm

Cavo/Cable 350 cm

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Rialto/AC Cod. 5845

Ø 12 cm 50
 c

m

Ø 12 cm

M
ax 350 cm

Vetro Acqua Mare / Light blue glass
1 X E14 33W - 230V - Ø12 x h 50 cm

Cavo/Cable 350 cm

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Rialto/AM Cod. 5844

Ø 12 cm 50
 c

m

Ø 12 cm

M
ax 350 cm

Vetro Ametista / Amethyst Glass
1 X E14 33W - 230V - Ø12 x h 50 cm

Cavo/Cable 350 cm

r i a lt o

Punto luce senza base / Light source without base

Accessorio senza luce / accessory without light

non inclusa
bulb not included

non inclusa
bulb not included

non inclusa
bulb not included

non inclusa
bulb not included
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m i l u ’

Milù ricorda una prodigiosa scultura luminosa contemporanea che domina lo spazio con la sua forte presenza 
decorativa.
Milù è frutto di uno studio accurato sull’accostamento dei volumi e sulle rispettive dimensioni, al fine di ottene-
re un insieme equilibrato,  che gioca sulla disposizione asimmetrica delle parti. Gli elementi sferici contengono 
le sorgenti luminose e diffondono nello spazio una luce morbida e confortevole.

Milù reminds a prodigius contemporary luminous sculpure that dominates spaces with its stong decorative 
presence. 
Although it seems like a random combination, Milù is the redult of an accurate study on the approach of the 
volumes and dimensions in order to reach a balanced whole that plays with the asymmetrical positions of parts.  
The spherical elements contain light sources and diffuse into the space a soft and comfortable light.
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Il cavo dell’applique e’ regolabile a 
piacimento fino ad un massimo di 
150cm.

The cable of the wall lamp is 
adjustable as you want up to a 
maximum of 150 cm.

Le sorgenti luminose sono sfere in vetro satinato  , gli  elementi strutturali sono disponibili nelle rifiniture 
cromo, oro lucido, rame lucido , altre descrizioni sono presenti  alla pagina 80.

Light source is a sphere frosted glass, the structural elements are available with chrome, plished gold or poli-
shed copper finishes.  To know more about it, other descriptions are written on the page 80.
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Esempi di composizioni/ Composition exsamples

Esempio Base/1 LC

+ =

1 X Base/1LO 1 X Milù/O
Cod. 5973 Cod. 5842

Esempio Base/6R R

+ =

1 X Base/6RC 6 X Milù/C
Cod. 5986 Cod. 5843

Esempio Base/11 LC

+ =+

5 X Milù/C 6 X Milù/O1 X Base/11LC
Cod. 5843 Cod. 5842Cod. 5958

Esempio Base/11 LC

+ =

1 X Base/7LR 7 X Milù/R
Cod. 5960 Cod. 5841

m i l u ’

Sono disponibili basi :
rotonde - rettangolari - a spostamento da 1 componente fino 13 componenti, vedere pagine 118-119

Bases are available: 
round - rectangular - to displacement from 1 component to 13 components see pages 118-119

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Milù/C Cod. 5843

Ø 12 cm 29
 c

m

Ø 12 cm

M
ax 350 cm

Vetro Satinato / Satiny Glass
1 X G9 33W - 230V - Ø12 x h 29 cm

Cavo/Cable 350 cm

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Milù/O Cod. 5842

Vetro Satinato / Satiny Glass
1 X G9 33W - 230V - Ø12 x h 29 cm

Cavo/Cable 350 cm

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Milù/R Cod. 5841

Vetro Satinato / Satiny Glass
1 X G9 33W - 230V - Ø12 x h 29 cm

Cavo/Cable 350 cm

m i l u ’

Punto luce senza base / Light source without base

Ø 12 cm 29
 c

m

Ø 12 cm

M
ax 350 cm

Ø 12 cm 29
 c

m

Ø 12 cm

M
ax 350 cm

lampada inclusa
bulb included

lampada inclusa
bulb included

lampada inclusa
bulb included

Montatura Argento lucido / Silver polished mounting

Montatura Oro lucido / Gold polished mounting

Montatura Rame lucido / Copper polished mounting
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f e n i c e

Per la produzione della collezione Fenice viene utilizzato il vetro artistico, i maestri modellano la materia 
incandescente donandole eleganza e raffinatezza, creando così oggetti di elevata qualità e straordinaria bellezza 
utilizzando i segreti delle più antiche e complesse tecniche per la lavorazione del vetro soffiato.

Fenice models are made by artistic glasses, the glass master models incandescent material giving them elegance 
and refinement, creating in this way objects with high quality and extraordinary beauty using all the secrets of 
the most ancient and complex techniques for the blow glass manufacturing.
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In questa collezione le sorgenti 
luminose sono disponibili  in 
vetro satinato in due misure 
misure  diverse . Gli altri 
elementi sono solo decorativi 
senza luce,  disponibili nelle 
rifiniture argento lucido, oro 
lucido, rame lucido.  
Descrizioni alla pagina 96

In this collection the light 
sources are available in satin 
glass, in two different sizes. 
The other elements are only 
decorative  without light, 
available in polished silver, 
polished gold, polished copper 
finishes. 
Descriptions on page 96
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Sikrea è un marchio in espansione che prende forma 
attraverso la passione e la dedizione.
Contemporanea Group, crea e propone il proprio 
design nel
mondo dell’illuminazione con costante ricerca di 
forme.

In questa collezione  le basi  sono disponibili da 1 fino 
a 13 elementi sia a plafone che a spostamento effetto 
random come foto, nelle rifiniture bianco , cromo, 
rame opaco, oro opaco
Descrizioni alla pagina 118-119

In this collection the bases are available from 1 to 13 
elements, in two different ways: as ceiling lamp or with 
a random displacement effect (as in the photo), in 
white, chrome, matt copper or matt gold finishes.
Descriptions on page 118-119
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Esempi di composizioni/ Composition exsamples

Esempio Base/1 LC

+ =

1 X Base/1LR 1 X Fenice/LG
Cod. 5972 Cod. 5924

Esempio Base/6R R

+ + =

1 X Base/6RB 3 X Fenice/LG 3 X Fenice/LP
Cod. 5987 Cod. 5924 Cod. 5923

Esempio Base/11 LC

+ =+

5 X Fenice/A 6 X Fenice/O1 X Fenice/LG
Cod. 5922 Cod. 5921Cod. 5924

Esempio Base/11 LC

+ =+

5 X Fenice/LP 6 X Fenice/R1 X Base/7LR
Cod. 5923 Cod. 5920Cod. 5960

f e n i c e

Sono disponibili basi :
rotonde - rettangolari - a spostamento da 1 componente fino 13 componenti, vedere pagine 118-119

Bases are available: 
round - rectangular - to displacement from 1 component to 13 components see pages 118-119

Nelle basi Random utilizzare solo punti luce.

+

Cod. 5958
1 X Base/11LC

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Fenice/LG Cod. 5924

Ø 20 cm

12
 c

m

Ø 20 cm

M
ax 350 cm

Vetro Satinato / Frosted Glass
1 X G9 33W - 230V - Ø 20 x h 12 cm

Cavo/Cable 350 cm

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Fenice/A Cod. 5922

Vetro Argento lucido / Silver polished glass
Vetro decorativo senza luce / Decorative glass without light

Cavo acciaio/Steel cable 300 cm - Ø 15 x h 12 cm

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Fenice/O Cod. 5921

Vetro Oro lucido / Gold polished glass
Vetro decorativo senza luce / Decorative glass without light

Cavo acciaio/Steel cable 300 cm - Ø 15 x h 12 cm

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Fenice/R Cod. 5920

Vetro Rame lucido / Copper polished glass
Vetro decorativo senza luce / Decorative glass without light

Cavo acciaio/Steel cable 300 cm - Ø 15 x h 12 cm

Senza base, da ordinare separatamente.
Base order separately.

Fenice/LP Cod. 5923

Ø 15 cm

12
 c

m

Ø 15 cm

M
ax 350 cm

Vetro Satinato / Frosted Glass
1 X G9 33W - 230V - Ø 15 x h 12 cm

Cavo/Cable 350 cm

f e n i c e

Punto luce senza base / Light source without base

Accessorio senza luce / accessory without light

lampada inclusa
bulb included

Ø 15 cm

12
 c

m

Ø 15 cm

M
ax 350 cm

Ø 15 cm

12
 c

m

Ø 15 cm

M
ax 350 cm

Ø 15 cm

12
 c

m

Ø 15 cm

M
ax 350 cm

lampada inclusa
bulb included

96 97





m a d a m a

Madama  un esercizio di equilibrio: particolari sferici che si combinano in una struttura capace di dar vita ad un 
singolo pendente in una composizione articolata. 
La sottile circonferenza degli elementi, artigianalmente realizzati in metallo, contribuisce a rendere l’oggetto 
estremamente leggero ed elegante. Gli elementi di cui si compone Madama, seppur anche decorativi, assolvono 
ad una funzione importante di assimmetria con la sorgente luminosa. 
La quale contribuisce alla creazione di un equilibrio armonioso.

Madama is a exercise of balace: spherical archetypes that combine in a structure able to give life to a single 
pendant in an articulated composition.  
The thin circumference of elements, which are handcrafted in metal, helps to make object extremely light and 
elegant. The elements of which Madama is made, although also decorative, have a bearing function: lead cables 
to the spheres, which guard the light source. These ones contributes to the creation of a harmonious balance.
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Collezione con rifinitura design nel colore indefinito,
dedicato alle forme sferiche presenti anche nelle sorgenti luminose.

Collection with design finish in indefinite color, 
dedicated to spherical shapes also present in light sources.
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Applique con sfere fisse, di possibile uso anche a soffitto. 

Wall lamp with fixed spheres, usable also as ceiling lamp.

Lume da tavolo a sfere fisse.

Table lamp with fixed spheres.
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Finitura avorio rame / Finish ivory copper
Vetro satinato / Satiny glass

Madama/S Cod. 5840

Sospensione / Hanging lamp
6 X G9 33W - 230V

L 92 X h 20 X h min 30  Max 150 cm

Finitura avorio rame / Finish ivory copper
Vetro satinato / Satiny glass

Madama/A Cod. 5839

18 cm

34
 c

m

16 cm

Lampada da parete / Wall lamp
2 X G9 33W - 230V

L 18 X h 34 X P 16 cm

Finitura avorio rame / Finish ivory copper
Vetro satinato / Satiny glass

Madama/L Cod. 5838

15 cm

20
 c

m

15 cm

Lampada da tavolo / Table lamp
1 X G9 33W - 230V 

Ø 15 x h 20 cm

m a d a m a

lampada inclusa
bulb included

lampada inclusa
bulb included

lampada inclusa
bulb included

106 107
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M
ax 150 cm
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v i c t o r i a

Victoria, prodotto di grande personalità e raffinatezza, viene realizzato con cristalli  asfour fumè raccolti 
a petalo in una montatura nero perla di unico valore artigianale.
Il design e la resa cromatica di questa collezione rendono l’ambiente unico e prezioso nel suo genere.

Victoria, with its big personality and refinement, is realized with asfour smoky crystals collected as petals in a 
black pearl frame of unique handcrafted value.
The design and the colour rendering of this collection make the environment unique and precious in its kind. 
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Lampada da tavolo realizzata in cristallo asfour , su montatu-
ra con rifinitura perla nera, Victoria nasce dalla ricerca della 
leggerezza nella luce.

Asfour smoky crystal table lamp on black pearl finishing, 
Victoria models were born from a detailed light lightness 
research.

Il cristallo fume’  e’ l’elemento esclusivo e pro-
tagonista dell’applique Victoria, con un design 
compatto lo rende utilizzabile singolarmente o in 
composizioni multiple.

Victoria’s wall lamp is the fumè crystal, exclusive 
on this collection. With a compact design, this 
model is perfect for single use or in multiple 
composition.

i cristalli di questa collezione sono stati prodotti creando una tonalità di 
riflesso  moderno addatto agli ambienti raffinati di design.

Crystals of this collection have been produced creating a shade of modern 
reflection suitable for refined design environments.
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Montatura nero perla / Black pearl mounting
Cristallo Asfour fumè / Asfour smoky crystals

Victoria/SL Cod. 5837

Sospensione ovale / Oval hanging lamp
20 X E14 33W - 230V - Ø12 x h 50 cm
L 105 X 50 X h min 70  Max 150 cm

Montatura nero perla / Black pearl mounting
Cristallo Asfour fumè / Asfour smoky crystals

Victoria/S80 Cod. 5836

Sospensione rotonda / Round hanging lamp
23 X E14 33W - 230V - Ø12 x h 50 cm

Ø 80 X h min 65  Max 150 cm

Montatura nero perla / Black pearl mounting
Cristallo Asfour fumè / Asfour smoky crystals

Victoria/PL60 Cod. 5835

Ø 60 cm

40
 c

m

Ø 60 cm

Plafoniera / Ceiling lamp
13 X E14 33W - 230V 

Ø 60 x h 40 cm

Montatura nero perla / Black pearl mounting
Cristallo Asfour fumè / Asfour smoky crystals

Victoria/A Cod. 5834

14 cm

30
 c

m

30 cm

Lampada da parete / Wall lamp
3 X E14 33W - 230V 

L 30 X H 30 X P 14 cm

v i c t o r i a

non inclusa

non inclusa

non inclusa

non inclusa

Montatura nero perla / Black pearl mounting
Cristallo Asfour fumè / Asfour smoky crystals

Victoria/L Cod. 5833

Ø 28 cm

45
 c

m

Ø 18 cm

Lampada da tavolo / Table lamp
1 X E14 33W - 230V

Ø 28 x h 45 cm
non inclusa

50 cm

cm
 1

05

105 cm

30 cm

40 X 6 cm

Ø 80 cm

50
 c

m

Ø 80 cm

Ø 16 cm
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b a s i

Base/1LB Cod. 5975
h 

3 
cm

Ø 12 cm

h 
2,

5 
cm

L 80 X 13 cm

h 
2,

5 
cm

Ø 38 cm

h 
3 

cm

Ø 45 cm

h 
3 

cm

Ø 75 cm

h 
3 

cm

L 125 X 50 cm

h 
3 

cm

L 75 X 50 cm

Base/1LC Cod. 5974

Base/1LO Cod. 5973

Base/1LR Cod. 5972

Articoli compatibili /
compatible items:

Barlume
Venezia
Rialto
Milù

Fenice

Base rotonda
Max 1 punto luce

Round base 
Max 1 light

Ø 12 X h 3 cm

Base/3LB Cod. 5971

Base/3LC Cod. 5970

Base/3LO Cod. 5969

Base/3LR Cod. 5968

Articoli compatibili /
compatible items:

Barlume
Venezia
Rialto
Milù

Fenice

Base ovale
Max 3 punti luce

Oval base 
Max 3 lights

L 80 X 13 X h 2,5 cm

Base/4LB Cod. 5967

Base/4LC Cod. 5966

Base/4LO Cod. 5965

Base/4LR Cod. 5964

Articoli compatibili /
compatible items:

Barlume
Venezia
Rialto
Milù

Fenice

Base rotonda
Max 4 punti luce

Round base 
Max 4 lights

Ø 38 X h 2,5 cm

Base/7LB Cod. 5963

Base/7LC Cod. 5962

Base/7LO Cod. 5961

Base/7LR Cod. 5960

Articoli compatibili /
compatible items:

Barlume
Venezia
Rialto
Milù

Fenice

Base rotonda
Max 7 punti luce

Round base 
Max 7 lights

Ø 45 X h 3 cm

Base/11LB Cod. 5959

Base/11LC Cod. 5958

Articoli compatibili /
compatible items:

Barlume
Venezia
Rialto
Milù

Fenice

Base rettangolare
Max 11 punti luce

Rectangular base 
Max 11 lights

L 75 X 50 X h 3 cm

Base/12LB Cod. 5957

Base/12LC Cod. 5956

Articoli compatibili /
compatible items:

Barlume
Venezia
Rialto
Milù

Fenice

Base rettangolare
Max 12 punti luce

Rectangular base 
Max 12 lights

L 125 X 50 X h 3 cm

Base/13LB Cod. 5955

Base/13LC Cod. 5954

Articoli compatibili /
compatible items:

Barlume
Venezia
Rialto
Milù

Fenice

Base rotonda
Max 13 punti luce

Round base 
Max 13 lights

Ø 75 X h 3 cm

Base/3RB Cod. 5991

h 
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cm

Ø 12 cm
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p 15 cm

h 
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  1

20
 c

m

Ø 76 cm

Base/3RC Cod. 5990

Base/3RO Cod. 5989

Base/3RR Cod. 5988

Articoli compatibili /
compatible items:

Barlume
Venezia
Rialto
Milù

Fenice

Base rotonda
Max 3 punti luce

Round base 
Max 3 lights

Ø 12 X h 2,5 cm

Base/6RB Cod. 5987

Base/6RC Cod. 5986

Base/6RO Cod. 5985

Base/6RR Cod. 5984

Articoli compatibili /
compatible items:

Barlume
Venezia
Rialto
Milù

Fenice

Base rotonda
Max 6 punti luce

Round base 
Max 6 lights

Ø 15 X h 2,5 cm

Base/9RB Cod. 5983

Base/9RC Cod. 5982

Base/9RO Cod. 5981

Base/9RR Cod. 5980

Articoli compatibili /
compatible items:

Barlume
Venezia
Rialto
Milù

Fenice

Base rotonda
Max 9 punti luce

Round base 
Max 9 lights

Ø 18 X h 2,5 cm

Base/12RB Cod. 5979

Base/12RC Cod. 5978

Base/12RO Cod. 5977

Base/12RR Cod. 5976

Articoli compatibili /
compatible items:

Barlume
Venezia
Rialto
Milù

Fenice

Base rotonda
Max 12 punti luce

Round base 
Max 12 lights

Ø 20 X h 2,5 cm

Base/A5C Cod. 5832

Base/A5O Cod. 5831

Base/A5R Cod. 5830

Articoli compatibili /
compatible items:

Barlume
Venezia
Rialto
Milù

Fenice

Sospensione
Max 5 punti luce

Hanging lamp
Max 5 lights

Ø 50 X h min 30 cm
h Max 120 cm

Base/A9R Cod. 5829

Base/A9R Cod. 5828

Base/A9R Cod. 5827

Articoli compatibili /
compatible items:

Barlume
Venezia
Rialto
Milù

Fenice

Sospensione
Max 9 punti luce

Hanging lamp
Max 9 lights

Ø 76 X h min 30 cm
h Max 120 cm

Applique/B Cod. 5826

Applique/C Cod. 5825

Applique/O Cod. 5824

Applique/R Cod. 5823

Articoli compatibili /
compatible items:

Barlume
Rialto
Milù

Fenice

Montatura da parete
Max 1 punto luce

Wall lamp base 
Max 1 light

Ø 9 X p 15 cm

h 
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Ø 15 cm
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cm
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m
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in
 3

0 
cm

Ø 14 cm

Bianco opaco
Matt white

Cromo Lucido
Polished chrome

Oro opaco
Matt gold

Rame opaco
Matt copper b a s i

Bianco opaco
Matt white

Cromo Lucido
Polished chrome

Oro opaco
Matt gold

Rame opaco
Matt copper

118 119

Completo di 12 nottolini 
fermacavo/complete with 12 
cable stop pawls

Completo di 9 nottolini 
fermacavo/complete with 9 
cable stop pawls

Completo di 6 nottolini 
fermacavo/complete with 6 
cable stop pawls

Completo di 3 nottolini 
fermacavo/complete with 3 
cable stop pawls



Caratteristiche dei prodotti e condizioni di utilizzo 
Salvo diverso ed espresso accordo scritto tra le parti, i parametri funzionali dei prodotti sono quelli espressi, comunicati o comunque risultanti 
nei disegni e specifiche tecniche del Venditore se esistenti o su quanto indicato sul sito web www.contemporaneasrl.eu relativamente ai pro-
dotti. I livelli di qualità dei prodotti forniti sono quelli standard del Venditore, 
evidenziati nelle relative specifiche o su quanto indicato e desumibile sul sito web del Venditore. E’ onere del Compratore individuare e 
comunicare al Venditore le condizioni di utilizzo dei prodotti prima della relativa definizione tecnica. In mancanza di indicazioni da parte del 
Compratore il Venditore considera condizioni di utilizzo quelle di prassi dallo stesso considerate o esplicitate nei propri disegni e 
documentazione tecnica.

Products features and conditions of use 
Unless otherwise expressly agreed in writing by the parties, the conditions for using of the products are those communicated or in any case re-
sulting from the drawings and technical specifications of the Seller, if any, or as described in the website www.contemporaneasrl.eu in relation 
to products. The quality levels of products are the standard quality levels of the Sellers, indicated in the relevant specifications as described on 
the Seller’s website. It is always the Buyer’s responsibility to identify and notify the Seller of the conditions of use of products before technically 
defining them. Failing any particular instructions from the Buyer, the Seller considers as usual conditions of use those it considered or descri-
bed in its designs and technical documentation.

Questo volume è stato interamente progettato, studiato e realizzato  presso lo studio fotografico e tecnico della nostra sede. 

Fotografia realizzata da Andrea Cecconato, grafica e illustrazioni a cura di Mirco Memola.


